HANDPROTEKTOR

Hand guard | Protectores de manos | Protége-mains | Paramani

Art.-Nr: 27520-70x

1 @ Wunderlich

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | w 1derlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0




FR

ELEMENTS
(AT

Lf-\

PAP

LEGENDE/KEY/LEGENDE

Anbau Tip Schraube
Fitting tip Screw
Astuce de montage Vis

Achtung Schraubensicherung
Attention Thread locking fluid

Attention

VergroBerung
Magnification
Grossissement

Freinfilets
M Drehmoment
N Torque
M | Couple de serrage

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

BEZEICHNUNG / MENGE
DESCRIPTION AMOUNT

Handprotektor (links) / Hand guard (left side)

Handprotektor (rechts) / Hand guard (right side)

Grundhalter (links) / basic holder (left side)

Grundhalter (rechts) / basic holder (right side)

—_

Gummistopfen / rubber stoper

Gummiediibel / rubber dowel M5

U-Scheibe Kunststoff / p/astic washer M5

Linsenflanschschraube / lens head screw M5x16

7381A2

O | 0| N oo W

Hiilse / spacer Tmm

10

U-Scheibe / washer M6

"

Linsenkopfschraube / lens head screw M6x35

NN N o N

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-63501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0

W) Wunderlich




T)\\‘U’l’l(l“

)

X & ’ W) Wunderlich

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-63501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0



A\ cocleclich

ELEMENTS
§* \D'EMBALLAGE

DE: Bei der Montage ist darauf zu achten, dass die
Handprotektoren nicht die Verkleidung oder
die Scheibe beriihren.

EN

FR

DE Die verwendeten Farben dienen lediglich der Veranschaulichung.
EN
FR

W) Wunderlich

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-63501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0





